sunJc

Electrostatics

Instruction Manual

AZn

B
>
oj
o
0o
10
Hu
=

,2[ot] OHAI2. D, 2, Btafel 2I210] AELIC
YA H250] FHAIR.
J=% FOISHUAIR. 014 2450 o3t 1F, 2, 3fAfe| 9

o
2 Y 24 P 0 YICA| 7 HUS ATHEI0 FUA2. 17,

*
P
oH
1o
2
N

* B2 U1 D3 24A2 ABE U, 45 S02 A 180l 281
HEAK:
d

HYSIOR BHEA| AT 2 ALSHYAIR. A0 213 ZAME Z2 T

*
rr
=0
D|
><
x
=)

*
= on 32 Mo rm
w |0 fir o
Mo b o g

o = U 4>

il r% ¥ n 10
W
?‘n T e
n ol

rhx
do Lﬂl Y]
oot i m
mo "= o0 o
i=1 >
iy )
ﬁ n
i rir

jin}

ooy g
B o
=2 1o
>
rr =
> B
% ﬁo
e 2
- N
= %
= =
fo mn
ric >
>
= &2
o >
rlo [
o 2
JH =
m i3

=
T
=
1

e
Y
o 1

0 =2

91715l AEIOIA] Output Cable E2I5t| DIAI2. Q2HEC2 013t AHDo| 90| Y&
» 242l 912 20 HE0l B M &

N
A 91 HOlLH: HYS YT 3P AE T & Ane) SI70] AUt
* Cable S e 20| F4%| 2 912, F22 HoISH 25 FAAI2.

*
)
mu
J\‘ .

[0
il
£
o flo Jo

oY
Ho
JIN
>
EJ
2
el
2
~I>l
H
o

5
852 g2 N 4B 73 T A
TE 50 FUAIL. A w0
BLICH SRUARAORZISAKING) S O HJRI01] SSsHAIZLL IAFZ 9 rarm e

-.— -|0
i=)
N
[
}.
rulru
ol

T}7]2] LHS &l

> HE Y
22| 17|20z offet 22 ME T S0| LEHEf QLT
Bar Soft X-Ray lonizer

SXB-O5NRIL-## % %-%
lea

* DAY HY| Y
SXB O5SNRIL - # %% - %

qmor
3

Of]A] : SXB - OSNRIL - 600 - 2

Bar Tube
7\0 7HA

* Output Cable
SOC-XN-9-001
0.3m/lea

27t AiZ +14(Option)
712 HE 8 0129 271401 7|5 Slolf of2he] 35S Y2 oot 4~ QLELICE

<4|.11|-9- 724 {Middle Bracket) {Boost Module>
* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Output Cable
SXB-05NRI-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
m/1ea

2 o]
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NRIL Series)

:**® Side Bracket
42| 2k40]| Bar Soft X-Ray lonizerS
1HAI717] $I5t BracketQLIC.

AN
Booster Module @
i S e
: e

@ o XM ZAR
F3 U2 & Xy
ZARYO| QST

Booster Module2t lonizers
HESH| I3 AHHAE YUch

Inlet - Air TUDE @ -+vverererereenes . : ®
Connection Port lonizer 7{4lEq
CDA(Clean Dry Air) &&= lonizerg &3t
N2 S57uct QI3 AHUE GUct

&
Outlet - Air Tube
Connection Port
: CDA(Clean Dry Air) &=
ME| BAIS . N2 S ch

AFO0| YHO2 HHI| A S5 U= B
2SA0| ¥SEU

AZll 01 40| U= 3

o
=
=
o
ox
ojn
o
c
m

(O run/auarm/ ovesmme Tubel TH 7|7} Eef3AS S YeiFe FEA0|
FECNES

Tube 04| 27| S2 3 24340 27| 474 S22 30!
ZE4T 22 00| D32 ASELC

» Boost Module (SXB-BM)_Option
x| Bapl
H2| ZA0| AES DHAIZ|7| I3 AFEBILICE
*
Controller 7{4E{

Controller?t Boost ModuleZ
Aot et HHlEf YLt
°

Bar Soft X-Ray lonizer 7{4lE{
Bar Soft X-Ray lonizers
Aot gt HHE YL

x GE &M
Controller .......... (P .......... (?. ........ Bar Soft X-ray lonizer
Output Cable 10M AZ Cable 1M
Az Ol oA
g2 4 A2
> Mz 2 &l
Ch32l 2| 2718 QHEot=2| &Ql5t0] FHAIR.
B AmE 37t B 390 e U QB2 YER
B 2RI CHAA ALojof] 2020 gl B 32 BTt 7Hs3IEE 2 Z7t0| HEE =
B 2% E30f 230 Y= R

»

nx

33 4y

N

l2d

|u>

Side Bracket0l| M4 2EE At&st0] 1 2|0 45| 2YstAI2. A|F0| W, Yat, 2SO0
FA
e

of5 O|At E242 &

mnh

Side Bracket—:é

g
M4 Bolt =

é;,,_ Side Bracket
4 s )
g g

£ M4 Bolt

Middle BracketS 0|23}0] M|5H= 2L (Option)

Side Bracket2 0|-€510] Bar Soft X-Ray lonizers A2|& 4= ¢i= 220{ M= Middle Bracket2
0 835t0] H2|5tYAI2. 42| Alof= M4 BoltE AFE3t0] LS A|2.

Y24 Middle Bracket
s 2 E |
[ masolt [ masolt § M4 Bolt
x 29 4 Middle Bracket 32
Model Middle Bracket QTY
SXB-05NRIL-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-O5NRIL-2200 ~ 2500 3ea
oz

% #|0]2 $1Z Al IN PUTS 21QI5t 2 HA5H0{ FA17| HHLICt,
AR AZ A 04 S22| 21010] ELCh. (AIZ0fl IN PUT EA|)

SXB-05NRIL SXB-05NRI
Output Cable (SOC-XN-9-001)

03m

Output Cable (SOC-BM-1-001) /1 m

1 Output Cable (SOC-XN-6-001)
- ==H
10m : e

Controller

Boost Module

* Bare 2|0 974712 AE kS35t olnf AZE Baro| Tube & 2 IHE
Z2512| QLOIOF BHLICH 22} A| 2 Q! 0|4 S2to| 210l0] ElL|Ct.
A 3 | (172 748 SXB-05NRIL 87 + SXB-05NRI 17H)
* 012 A2 AlIN PUTS 2tQI5t AZSH0 FAI7| BHELICH 2R AZ Al

* SXB-05NRIL TS AMS:

2 ZsHoFot AFZ JHsBILICH
Boost Module %Al n'-’v‘-

=7t
2AHOIL

0f SXB-05NRIE
Uy

ct.

Ol¢E2to| iolo] guch
* Output CableS2| %] Z0l= 20mE ZsAl= QHELICH 20m 22t Al

2% 9 0}4 S2t0| A9lo] BLIC,

> 2T Y

Ci3 D2fmet B2 3

100 s Vo No. | amiaE | Sl imm]
s 752 = 0} SuUs Over 0.2
50 = L

/ 5 ® | Aluminium Over 0.25

25 2 ® | Glass Over 0.5

0 ‘ : @ PVC Over 0.6
0.00010.001 0.01 0.1 1 10 -
Thickness(mm) ® Acrylic Over5.0

24 A4 Ny

DN‘

0510} AATA|O] AL FHE 44 St FHAIR.




04

* ARAf2] QS SI GXAO| SAIBH ZAHBZHE VS| 3 & AR
SHIAIL.

3] S0 QIEf2t S 2U20] A1) SUL0| F2(o XM Wko|
Y2ES ASTHIAL,

AZBn

*

> A M3 Y=
Chg 22| THYES Y050 FUAL.
2T & S PALMR TuSu/hr
01512 RA/310] A2,

Output Cable

Controller

O #A 2+

A ZD |+ EHESTUUSASULL £ 24 A B 2 HS Ak Ouput
S-1= | Cablez Balstol FUAIR. DY, 2, 3i12] 80| UL,
> 72| B

AR 40| Z2LEl Bar Soft X-Ray lonizer2] Tubes WA|5H0] FAA|L.
Tube A5}7

Tube0f| O[0[ UALE AL 0| Ci5t FL0l= 24| TubeS 7I0] CHE 2t 20| WA|5H0Y
ZAAR
Ty .

* Tube?} 22| HEHOAM HZ2 S251A| OhYAI2. 1F, 24, $je| 2/&10] ASLICh
* Tubes S2 Al 0| SEFLICH 52 2F0)= HiZ0| =122 242)2| OHYAI2.
shgo] g1do| A&t

Tube 19 7HElE E25|0] ASLICH L2 Al
YO YA} FA| HRLICE
TubeE 723t B2 HISH g 7{HEf0| I 2247t ISLICH

7| % Tube®t Bar 237} B}2H| HZE|QU=A| HRIGHIAIR,

B2 AZe|2] ofoH YRt 2k 2 4 UASLICE

Tube 17 ZE 0|3Z A| 08 2} U 2= OPIF + ASLICH

SIEA AL 2 Tube 1Y ZE7} A ZE|0f =2] 201 5 AFSSHAIZ BIRILICE

* Tube 2% 2E olo] BEE H0) B2 OHIAI2, T, 2%, BAlel /80| YBLIC

*

T e} A48 e s

*

*

@ Tube 2% E2E &7|

A2} S210|BZ Tube 1% EEES Al Bt 4802 52 20| FUAL.
@ Tube 3|23517|

Tube 1% EEE U2 TubeS Ol2HZE W22 3|MAIA FUAIR.
® Tube £2/5}7]

TubeZ Of2E YO 2 GYHA F2[oHHAI2.

223t Tube= 204 H7 [t GALZ 2t FHAI2.
@ M2 TubeZ RA5}7|

M2 Tubeol DYHHE! Y8 oIzt 5 22YFOR |2 § A 02 2t TUAL.

{Tube 2% ZE 27| {Tube 3|2 >

{ Tube £2| > { Tube 2>

% TubeZ 13t 5| Controllerd| A Tube Reset2 Aa5H0] FAA|R,

Reset 2{2|Z 54| ¢ 22, uAllEl REE 2514 YEHL (MEES] S iR A%)

05

b DHAD A HOALE
34 EQlArE Z2|Are
M9 Zai 00} QELIP A E20E 2 S CHA| 2H5A1A
217271 8EA USUIF SN2,

HZ0| S2t5t2|
ASLICh

ry
m
0
Y]
ol
2
o
™
o
>
£
>
N
K]
X
30
o>
=
=
=

HZ0| S2t5t2|

138 TubeS 7U50] WAFLICE

orAL L]
. 2|2E Off AEfL7t? 2|2 E OffE siAgLch
OIE{2t Off HEfYLIE? OIE{2 OngLCh.
ME7} HAoR 0122 AIBMO| ZMaATf .
Ho7t 884 YUY el 2He 2100| Ol=2| BHOI5F
S2s3] aL, 2 e o] o7 BELIL LMol gEA AT

AH 450|

YA|=|) YRASH?

D=

BR2H HAIgLC

At =l tELIch 23 CableO| Thd = 248 A2
OFgLI7t?

CHAE| 2Lt S E CableS
S AFOE WAFLICE

=

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRIL Series)

{Top >
EF - % % - 13
< Front » ﬁ‘ |
- S — 1
[
‘ £25 :

Inlet Air Tube
Connection Port

Air Tube Connection Port

(Air Tube 0.D.)

< Side > ® Ig 7|2 (Inch) 1/4"
gl & &4 (Metric) 6mm
28.0
30.0
71.8
No. MODEL No. 8] B |TuBeQTY
1 SXB-05NRIL-300-1 360 | 381 410 g 1
2 SXB-05NRIL-600-2 671 692 | 721 2
3 SXB-05NRIL-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05NRIL-1200-4 1293 | 1314 | 1343 4
5 SXB-05NRIL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 311 5
6 SXB-05NRIL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 6
7 SXB-05NRIL-2200-7 2223 | 2247 | 2276 7
8 SXB-05NRIL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 8
% Air Tube Connection Port 7|2 1/4" Inch Af¥2.2 HEE|2|0, 3% Al M

Aoz Melo] ZHS g |ct

» Middle Bracket

A
7
Q
A
o
0
n
w

34.4

x B39 245 D240 24| Tt HA0| ks LIt

» Boost Module (Option)

{Top {Bottom »
— I
B i B S—
{Front)
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 325 < Side >
2-M4x0.7 ] ‘

56.0
72.0
86.0

137.0 29.8
149.6 33.9

0 A%

Parameter

Description / Value

lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL ¥1& (Et HEE2] 58 ObE)

Warranty 1 year

Controller

S UﬂJG Electrostatics

| &) HzHstojE|= EA
Do T3 URe 33U 8

T) 051-720-7500  F) 051-720-7501

www.sunstat.com

Sunje Japan Co,, Ltd.

Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan

T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

Fuze
F7|= 24| U0l 795
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034

] Sunie (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

o

=l @

DZHMIE] 070-7714-9033
HYUAE 031-203-9034

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.

06



